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Pas0eiiTe Bce mpsMble Ha IJIOCKOCTH Ha Mapbl Tak, YTOOBI B KaxKJ0il mape
IpsIMble ObL/IN HePIeHNKYIAPHbBI.

B Tpamenun ¢ ocHOBaHUsIMU, PABHBIMU @ U b, IPOBEJIEHBI YeThIPE

OTpe3Ka, HapaJjelbHble OCHOBaAHUAM: OTPEe30K X1Y] IMPOXOAUT depe3 TOUKY

repecedeHnst JuaroHaJeil Tpalerun, oTpe3ok XoYs JIeJIUT Tpallelluio Ha, JiBe

OJIOOHBIX, O0Tpe30K X3Y3 coelinHsIeT cepelnHbl OOKOBBLIX CTOPOH, OTPE30K

X,4Y, 1enuT Tpalennio Ha JiBe paBHOBeJIMKUX. Haiiaure AIUHBI OTPE3KOB.
bl Tt nponsBosbEbIX @, b > 0 10KayKHTe HEPABEHCTBO O CPEIHUX
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PeOMETPUIECKN (IOJTB3YACH MPEJIBIIYIIIM TyHKTOM ).

JlokaxKuTe HepaBEeHCTBO O CPEJIHUX aJIreOpamIecKu.

|d| Hokaszkure, uro mpn a =# b Bce HepaBeHCTBa IPEAbIIYIIEIO MyHKTA
CTpOrue.

CopmymupyiiTe HepaBEeHCTBO O CPEJHUX JIJIsl IPOU3BOJILHOIO 1.
JloKazKkuTe HEpaBEeHCTBO O CPEJHUX JIJIsd N = ok,
'b| Tokazkute HepaBeHCTBO O CpeHIX IS TPOM3BOIBLHOTO M.

['opoga A u B pacrojioykeHbl Ha peke Ha paccTogauu 10 KM Jpyr oT
apyra. Ha uTo mnapoxojy morpedyercst 00JIbIe BpeMeHH: IPOILIbITL 0T A J10
B un obparno mim nporibiTh 20 KM 110 03epy?

st HeoTpHUIATE/IBHBIX YKCe] @ U b JJOKa KUTe HepaBeHCTBa:
6 b9
a+ 17b > 18 Vab'7, CLZ > 3a°b — 16,
2\/a + 3vb > 5v/ab.

6] Jokaxure, uto v/a + 1 + +/2a — 3 + /50 — 3a < 12. Jlocturaercs n

PABEHCTBO?!



KopabJib IJIBIBET 110 IPSIMOIA, ¢ ITIOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO MIMO HEOOJIBITIONO
ocrpoBa. B 12, 14 u 15 gacoB paccrogaue oT KopabJisd 0 OCTPOBa PaBHAIOCH
7, 5, m 11 KM coorBercTBeHHO. Kakum ObLIO paccTosiHie 0 ocTpoBa B 13
9aCoB?

JIBe XO03AfKM MOKYyIIaaIl MOJIOKO KaxKJbIil JIeHb B Tedenne Mecdia. llena
Ha MOJIOKO €2KeJIHEBHO MeHsiiach. CpeJiHsis 1leHa MOJIOKa 38 MeCsIIl OKa3aJjiach
papHoit 20 pyo/isiM. ExkeineBHO repBast Xo34diiKa MoKYyIaJIa 10 OJHOMY JUTPY,
a BTopas — Ha 20 py0OJeit. KTo n3 HUX noTpaTi 3a 9TOT Mecsill OOJIbIIe JeHer
1 KTO KyIUJI OoJbIe MoJioKa?

19| J11s1 11€1BIX TIOJIOZKUTEIBHBIX YNCes ¢ U b JIOKAXKUTe HEPaBEeHCTBO
+b
2 “Va2bh2e < ¢? + b2,

Ilycts 24,...,2, > 0, 21 + - -+ + 2, = 1. Haiinure nanbosbiee n Hau-
MeHbIIee 3HATEHMsT CJI/IYIONNX BeJIMINH (€C/In OHU CYIIECTBYIOT):
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@x1x2+x1$3+...+xn_1xn, x?—i—...—i—x%.

Hokaxkure nepasencmeo FOwea: ecom a > 0, b > 0, p > 1uqg > 1,
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[IpuYeM P U ¢ palliOHaJbHBI U — 4+ — = 1, TO
p g
a? bl
ab < — 4+ —.
p q
m4+n m-4+n 5
Ilodckasxka: norostcume p = ———,q = ———— U B0CNOAL3YUMECH HEPABEH-

m
cmeom Kowu oan n wucea a um wucen b.

Joxazkure, uto x* — x + 0,5 > 0.

JoxazkuTe, uto ecim 2° — 20+ =2, 10 3 < 25 < 4.

sBectno, uto  + y = 1. HaliinTe nanMenbiliee 3Hadenne BblpayKeHns
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